

Молодо - не зелено

Хороший старт для научных достижений

В начале ноября в девяти вузах Волгограда, в том числе и в ВолгГТУ, проходила XVIII Региональная конференция молодых исследователей. Практически на всех 22 направлениях, которые рассматривались на этом научном конкурсе, молодые ученые и студенты демонстрировали глубину и зрелость научной мысли, а их некоторые разработки оказались настолько ценными, что будут впоследствии использованы как в науке, так и на практике.

Работы представителей политеха на этой конференции удостоились 44 премий за 1-3 места и 32 поощрительных премий. Приятно отметить, что молодые ученые ВолгГТУ, традиционно занимающие лидирующие места по направлениям «Машиностроение и транспорт», «Металлургия, новые конструкционные материалы и технологии», «Программно-информационное обеспечение», «Химия, химические процессы и технологии» и «Электронные устройства и системы», отличились не только в инженерно-технических науках, но и в дисциплинах естественно-гуманитарного цикла (философия, экономика, биология, география, политология, социология и др.).

Представляем некоторых призеров Региональной конференции молодых исследователей нынешнего года.